

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



華社動態

Page 21 Wednesday June 29 2022 二〇二二年六月廿九日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

竹林協議總團禮訪怡朗分團功成載滿

菲律賓中國洪門竹林協議總團訊：本總團禮訪舉措範疇，旨在聯絡各分團，增強洪誼情懷，並商榷團務瞻。疫情期間，受阻停滯，而今放緩務需兼程，期續推進行，謀得蓬勃發展可待，臻取輝煌更加燦爛。

經理監事會決議案，適逢西黑省分團六月十二日舉行新屆就職慶典機緣，著意於十三日假途兼程禮訪怡朗分團，雖話勿促，然意義存在。當禮團到達，即承怡朗分團理事長吳招德大哥帶領諸領導眾昆仲在碼頭以高規格迎接待。

期間組織座談會，交流商榷團務發展瞻。分團吳招德大哥首先致詞表示熱烈歡迎總團禮訪團蒞訪，關心關懷之情誼表達致意誠謝。總團理事長施純賢大哥致詞闡述禮訪各分團舉措旨意義，為加增強聯絡洪誼，交流經驗，集思廣益，以促進團務發展。總分團元勳宿老諸領導施至炎，施聰典，洪肇堅，蔡美倫，蕭鴻羽，王兆勤，邱振忠，蔡文獎等大哥們先後發表講話，給予團務工作的良性良言，建設性建言，指導指南風向標，航道燈塔明確度。堅定洪宗理念，洪規

“忠心義氣”，更法繁文縟節，變革符合時代進展式。博采眾議，綜合統籌，規矩制定，皆大支持，有待實施。中庸之道，開拓創新，團務發展定可期。

座談會在總團秘書長莊偉東大哥的主持運籌介紹總團禮訪成員，怡朗分團的相配合蔡文獎大哥介紹與會昆仲。座談會如期效益，取得功成圓滿。

爾後觥籌交錯，推杯換盞。感謝分團的熱盛情的接招待。竹林協議精氣神，總團分團共同體。軸轉齒輪向心力，匯入社會正能量。



泉州公會暨忠義殿董事會舉行月會探討集體郊遊事

菲華泉州公會/總商會暨菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會訊：六月廿三日晚，本兩會假座加佬富华丽酒店舉行理事會第十一屆第十五次暨董事會第三屆第十一次全體理監事、董事ZOOM視頻聯席會議。四十余位鄉賢、理事、董事躋躍出席，共同研討兩會重要會務。

會長郭從願致歡迎詞。他向大家問好，對大家撥忙踴躍出席，表示衷心感謝！

他說，因會所正在裝修，改到這裡開會。本月裡，旅菲龍岱洋埭李同鄉會舉行第三連卅四屆職員就職，經副會長李鴻銘簽畫，該會李清鴻理事長關愛本會，慨捐菲幣伍萬元作為福利金，謹此感謝李清鴻、李鴻銘兩位鄉賢及龍岱洋埭李同鄉會理事會的全體成員！

本會榮譽會長及忠義殿董事會名譽董事長施梓雲鄉賢榮膺菲律賓濱橋中學院校友會二〇二二—二〇二四年度理事長，在此表示熱烈祝賀！

疫情已淡化，本會準備組織大家進行集體郊遊。大家可共同探討，確定是否一起外出旅遊，並研究旅遊的時間、地點，是本島，還是外島。

副會長黃建泉誠懇邀請大家撥忙出席下個月底假座潮汕餐館舉行的月會。他將作東招待所有鄉親。

接著，財政主任陶玲分別作理事會、董事會（受姚金鎮委託）兩份財政報告。秘書長陳建東作會務報告。

出席本兩會第十一屆十五次暨董事會第三屆第十一次會議的鄉賢有：會長兼董事



長郭從願，名譽會長兼榮譽董事長陳凱復、陳奕鴻，常務副會長陳凱旋，副會長/董事長李鴻銘、楊自龍、黃建泉，副會長丁勁樟、黃書榜，副監事長黃國傑，榮譽會長兼名譽董事長施梓雲，榮譽副會長李式宜、王文展、詹獻協，秘書長陳建東、丁勁榆，常務理事兼董事會財政主任姚金鎮，財政主任陶玲，總務主任陳長寅、吳炳輝，常務理事兼董事蔡慶瀚、陳利察，常務理事姚海林、郭鴻基、王亞倫、鄭煒欽，理事/董事黃雅玲、林火焱，李恩典、李天榜、葉錦源、黃輝潔、陳偉平，理事黃森源、吳亞南、劉偉傑、張詩楚、方超瑜、張子潔、陳添地、吳敏芬等。（圖文：畋地）

圖片說明：
1.個人致詞：郭從願、黃建泉，陳建東主持。
2.月會現場（4桌）。

菲華英湖玉山聯鄉會新屆就職 洪聯誼鄉賢捐聯鄉會教育基金

菲華英湖玉山聯鄉會訊：國曆二零二二年六月十九日（星期日）上午十一時，菲華英湖玉山聯鄉會迎來了成立三十三週年紀念暨第三十四連三十五屆理監事職員就職典禮泊鄉僑聯歡大會的好日子。是日，菲華僑社各友好團體諸位領導及貴賓，各方先進友好、親朋故舊，與本會全體理監事鄉僑暨眷屬等，大家歡聚一堂，同敘鄉誼，共襄慶典，場面熱鬧，氣氛溫馨！

本會副理事長洪聯誼鄉賢平素熱心公益、關心鄉僑青少年下一代之文教福利事業，為人慷慨豪爽、樂善好施！值此聯鄉會喜慶之際，當場慨捐本會菲幣貳拾萬元，設立『洪聯誼邵雙雙賢伉儷獎助學教育基金』。

藉以嘉惠本會囊螢映雪、發憤苦讀之莘莘學子，獎掖後進，利於當代，功在聯鄉會千秋萬代！義舉仁風，殊堪景仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！



圖為副理事長洪聯誼鄉賢慨捐本會教育基金，由新屆理事長洪祖森鄉賢代表接收。左起分別為：副理事長洪英順、名譽理事長洪明燈、財政主任洪連杉、副理事長洪祖升、執行副理事長洪文獻、理事長洪祖森、副理事長洪聯誼、名譽理事長洪文炳、名譽理事長洪天平、名譽理事長洪其仁、監事長洪天培、諮詢委員洪聯合、總務主任洪清偉與副理事長兼秘書長洪五一等諸位鄉賢。